

Pöytäkirja laskuvarjourheilun keskustoimikunnan kokouksesta n:o 4/72 6.5.1972
alkaen klo 11.00 SIL:n toimistossa Malmin lentoasemalla. Läsnä phj Mali, jäsenet Kokkonen, Koskinen, Koivula, Norra (klo 13.35 alkaen), Nieminen, Siiröpää, Satamo, Toivonen ja Ylinen sekä sihteeri Kaskia.

1 §

Puheenjohtaja avasi kokouksen ja totesi sen lausuntovaltaiseksi. Viitaten viime kokouksen (3/72) pöytäkirjaan todettiin, että keskustoimikunnat ovat lausuntovaltaisia silloin kun vähintään puolet jäsenistä on läsnä.

2 §

Hyväksyttiin esityslista.

3 §

Käsiteltiin pöytäkirja kokouksesta n:o 3/72. 5 § mainittua tuulimomenttia pidetään peruutettuna. Pöytäkirja hyväksyttiin muutoksitta.

Pöytäkirjassa mainittuun kilpailuiden tuomarien palkkiokysymykseen otettiin kanta, jonka mukaan todelliset kulut korvataan (=kilpailun järjestäjä maksaa). Näitä kuluja ovat matkakulut, vaatimaton majoitus ja muonitus sekä mahdollisesti joitakin tarkastushyppyjä.

4 §

Ilmoitusasiat:

- SIL:n korkean tason info on 8.5.1972. LuKT:ia edustaa puheenjohtaja.
- Luettiin Vaasasta tullut "incident report" eli läheltä piti-ilmoitus. Tapauksesta virisi vilkas keskustelu, jonka tuloksena päätettiin:
 - 1) Ilmailuhallitukselle ehdotetaan, että LT-6/71:ssä määritelty huippulenkin vetolujuus 30 - 50 kp muutettaisiin olemaan 50 - 100 kp.
 - 2) Jäsen Siiröpää tekee seuraavalle LuKT:n kokoukselle esityksen ns. sisäpussin käytöstä
 - 3) SLK:n turvallisuustoimikunta tekee esityksen tehostetusta uloshyppykoulutuksesta ja muista pakkolaukaisuhyppyihin liittyvistä turvallisuutta lisäävistä toimenpiteistä.
- Oulun "incident" eli hyppääjän tulo maahan istualleen, koska oli jättänyt normaalisti käyttämänsä silmälasit pois.
- Thunder Ball-varjon käyttörajoitukset
- Alkeiskoulutusohjelman käsittely siirtyy seuraavaan kokoukseen.

5 §

SM-72 todettiin olevan valmistelujen osalta hyvässä menossa. Keskusteltiin muutamista sääntöjen yksityiskohdista ja tulkinnoista.

6 §

MM-72 suhteen ei mainittavaa uutta kerrottavaa. SIL on anonut opetusministeriöltä matka-avustusta - päätös on odotettavissa toukokuun aikana. Paitakauppa käy (sihteerikin osti yhden.) ja mahdollisesti tuottaakin jotain.

Ilmoittautuminen lähetetään määräaikaan 1.6. mennessä ja nimet ilmoitetaan myöhemmin. Osanottomaksu maksetaan kur. jaksetaan. Joukkueenjohtaja Norokorpi pyydetään seuraavaan kokoukseen läsnäolevaksi.

7 §

PM-72: ei uutta. Lisätietoja odotellaan kovasti, viimeksi on tullut uutisia tammikuussa. Joukkueenjohtaja Laitakari pyydetään seuraavaan kokoukseen.

8 §

Jämin kurssit. Tähän mennessä ei ole ilmaantunut yhtään kurssin vetäjää eikä liicoin oppilaitakaan, ei mestari- eikä peruskursseillekaan. Jäsenet kertoivat, että mestarikursseille on kyllä väkeä kerhoista tulossa. LuKT pyytää mestariksi halukkaita ilmoittautumaan SIL:oon 1.6. mennessä. Jokainen jäsen velvoitettiin kerhossaan ankarasti tutkimaan tilannetta ja ilmoittamaan siitä sihteerille.

9 §

Hyppykiellot. SLK:ssa on annettu muutamille jäsenille hyppykielloja kerhon sisäisten sääntöjen rikkomisen takia. Nämä hyppääjät ilmoittaneet eroavansa mainitusta kerhosta ja hyppäävänsä muualla mihin heillä tietysti lupakirjan omaavina olisikin mahdollisuus. LuKT teki kuitenkin yksimielisen solidaarisuuspäätöksen, jonka mukaan seuraavat hyppääjät eivät 22.5. mennessä hyppää missään muuallakaan: Riitta Rodolfi, Yrjö Koivuvaara, Pirkko Somppi, Hannu Sailavuo. Em. päivämäärän jälkeen hyppykielto kumoutuu.

10 §

Muita asioita:

- Hyppymestarien hyppääminen kilpailuissa päätettiin säilyttää sellaisena kuin määräyksetkin edellyttävät, eli mestari hyppää koneesta viimeisenä silloin kun hän heittää lupakirjattomia hyppääjiä.

- Lupakirja-asia puhutti jäseniä pitkään. Monet esittivät epäilyksiään siitä, että varsinkin spiraalitestin todistajat pistävät nimensä paperiin vasten parempaa tietoaan eli epäiltiin joidenkin suoritusten todenperäisyyttä. LuKT kiinnittää todistajien huomiota vakavasti siihen, että tällaisiin virallisiin papereihin sopii panna nimi vasta sitten kun varmasti pystyy asian todistamaan. LuKT toteaa myös, että mikäli selviä rikkomuksia havaitaan, niihin tullaan puuttumaan ankarasti (ilmailulaissa ja muissa laeissa on säädettyä sopivia rangaistuksia rikollisille).
- Päätettiin puoltaa Jyrki Koivuvaaran ja Hannu Laitisen hyppymestarianomuksia.

11 §

Referaatin tästä kokouksesta Ilmailuun laati jäsen Nieminen. LuKT ilmaisi tyytymättömyytensä siihen, että Ilmailussa nämä referaatit ilmestyvät kovin myöhään. Toivottiin siis nopeampaa aikataulua.

12 §

Kokous päättyi klo 14.20.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Merk. J. Kaskia

J. Kaskia, sihteeri